

# A galambtenyésztők fiatalokat várnak a soraikba

**REMÉNY** Három megye szakemberei sorakoztatták fel a zsűri és a nagyközönség előtt büszkeségeiket

**NAGYDOROG** Hosszú kihagyás után tavaly rendezte meg a jubileumi, 35. galambkiállítását a V.093. számú Galambtenyésztők Egyesülete. Annak sikere és a tenyésztők igénye alapján az elmúlt hétvégén újra galambok, baromfik és kisállatok segerszemléjének helyszíne volt a sportcsarnok. A múlt évhez hasonlóan három megyéből több mint ötven tenyésztő jelent meg, nagyjából ugyanannyi galambbal és a tavalyinál több egyéb szárnyással, baromfival. Volt bóbítás kacsza, mandarin réce, törpe és óriás nyúl, sőt fácán is az Újbarázda vadásztársaság jóvoltából. Az érdeklődők közel félszáz különle-

ges, szép szárnyast és apróállatot is láthattak.

A ketrecesorokat már szerdán felépítették, másnap érkeztek a tenyésztők, és „költöztették be” büszkeségeiket a tágas kiállítótérbe. Pénteken a hat tagos számláló bíráló bizottság ideje érkezett el, több órán át mustrálták a galambokat. Döntésük nyomán vasárnap kiállítás győztes és tisztelet díjas galambokat hirdettek, egyesületi érmeiket adták át. A tenyésztők az elismeréseket Kovács György polgármestertől vehették át. A bírálat után a nagyközönség előtt is megnyitották a kiállítást. Jaksza János, a szervező egyesület elnöke elmondta, hogy a ka-



FOTÓ: MÁRTONFALD.

Ötven tenyésztő mutatta be madarait a csarnokban berendezett kiállításon

posvári és székesfehérvári egyesület vezetősége is részt vett a programon, utóbbiaktól meghívást kaptak a januári kiállításra. Az elnök örömmel számolt be arról, hogy több közép-, sőt általános iskolás korú tenyésztő van soraikban, akik a mostani eseményre is elvitték állataikat. A kiállítás, illetve az annak keretében szervezett tombola, ahol természetesen tenyészállatok is új gazdára találnak, azt szolgálja, hogy felkeltsék a fiatalok érdeklődését is a galambtenyésztés iránt. – Reméljük, hogy azok, akik most galambot nyerne, kedvet kapnak majd ehhez az elfoglaltsághoz – fogalmazott Jaksza János. ■ Vida T.